

下沙部分新亮灯项目进行效果验收

本报记者 朱燕

前段时间,开发区城管办联合各养护单位开展了一次冬季亮灯设施安全大检查。与此同时,开发区的亮灯项目建设也在进行中。

金沙湖区域的龙湖滟澜星座、沿江区域的金隅金座的亮灯项目刚验收不久,最近又有新消息,根据2018年开发区亮灯项目建设计划,近期,开发区城管办(亮灯办)牵头规划分局、建设局等单位对部分亮灯项目进行了效果验收。

本次验收的亮灯项目,主要位于金沙湖区域、新加坡科技园区域及大学城北区域,主要有如下几个看点:

看点一——金沙湖区域的万晶湖畔中心。项目位于金沙大道与松合路交叉口附近,亮灯方式主要为南、北立面动态控制。

看点二——新加坡科技园区域的大创小镇会展中心及64地块项目。项目分别位于新加坡科技园拇指路及6号大街23号路交叉口,其中大创小镇会展中心采用RGBW灯具打亮整个立面,64地块项目主要为顶部线条灯及底部投光灯。

看点三——大学城北区域的公共租赁住房。项目位于银海街与文淙北路交叉口附近,亮灯方式主要为顶部天际线及裙楼沿线,彰显简洁、大气。

本次验收的亮灯项目,提升了重点区域的亮灯效果,也扮靓了金沙湖区块、大创小镇区块、大学城北区块的城市夜景。



大创小镇会展中心亮灯效果

下沙街道 大力整治餐饮油烟污染

近日,下沙街道食安办联合综合执法大队、下沙市场监管所等职能部门,召集社区食品安全分管领导及专管员召开严控餐饮业态整治餐饮油烟污染会议。

会上,综合执法大队和下沙市场监管所工作人员,分别讲解了有关的各项法律法规条文,并介绍了目前下沙街道辖区存在的餐饮油烟污染情况,明确了下一步的管控目标和要求。

接下来,下沙街道食安办将按照“规范一批、整治一批、关停一批”的要求,指导社区做好辖区内食品安全工作,对于已存在的餐饮油烟污染,积极配合各职能部门,依法依规进行处置。

本报记者 汤晓燕
通讯员 周恒

下沙中学获评“美丽学校” 一起来认识一下她那由内而外的美

最近,经各中小学校申报、专家评审和市教育局“美丽学校”建设领导小组审定,杭州市评出81所“美丽学校”和162个“美丽学校”重点项目。其中就有杭州市下沙中学。

下沙中学美在何处?可以通过校园概况、教学区、生活区、运动区、电子模拟社区这五方面来认识一下。

下沙中学创建于1965年,是开发区历史最久的中学,现拥有36个教学班,在校教职工127人,属于杭州城区规模较大的一所公办初中。

在教学方面,为了助推学生的个性化发展,学校不遗余力地为学生开38门拓展课,并开辟对应功能教室。还设有设备齐全先进、可容纳六百余人的音乐厅,曾经承办过各类大型晚会,也是学生艺术梦想的锻炼舞台;有专门的音乐教室和合唱教室,不但采用最先进的教学设备,而且经过精心布置后,充满了浓浓的中国风,让学生身临其境,沉浸于艺术的殿堂中;有专门的舞蹈房,学生们在这里自由舒展自己的身体,勤学苦练,勇敢追求自己的舞蹈梦;有充满高科技的创客教室,不但有3D打印机,学生可以在这里体验先进的3D打印技术,打印出各种各样的作品;还有激光雕刻机,学生可以雕刻出自己喜欢的作品等。

在生活区,下沙中学致力于为学生创设良好舒适的生活环境,学生可以在钢琴角大展琴技,可以在智慧食堂进行自由选餐,可以来到善耕园感受农耕文化,也可以在宿舍享受有热水有空调的环境。

在运动区,下沙中学建有齐全的运动设备,单双

杠、攀梯、绳梯、云梯等应有尽有,更有室内体育馆、室外篮球场和健身房,特别是射箭训练场。作为浙江省唯一一所射箭重点学校,更是为射箭运动员提供最好的训练场地。

学校还建有自己的电视台,室内晨间集会时,全程由学生自己主持、自己发言、自己安排,电视台使得下沙中学的学子人人都成为学校的主人。下沙中学是全国第一个所有教室都安装了130寸激光电子白板的学校,不仅如此,还配备了蓝牙音箱、话筒,使用年限长,清晰度高,还配有水溶性粉笔,绿色环保,不但实现了手机、pad的同屏,还拥有了分屏多画面功能。

下沙中学食堂还采用自助消费决算台,食堂里装菜的盘子底部有芯片,学生在结账时,将托盘放置结算区即可显示此次用餐价格,此时,学生只需用校园卡在感应区一扫,即可完成结账,人均支付仅需1秒,有效减少了排队等候时间。学生可以校园卡实现食堂支付功能的同时,学生每天所选择的菜品,也将通过管理平台进行数据收集并传输到后台,学校能最快速最有效地了解学生用餐情况以及营养均衡等问题。

接下去,下沙中学将根据杭州市打造“美好教育”的要求,继续总结梳理经验,发挥示范引领作用,进一步培育各具特色的“美丽品牌”和“美丽文化”,扩大社会知晓度和影响力,为建设让下沙人满意的美好教育做出更大的贡献。

本报记者 阮飞霞
通讯员 刘锦华